18,500
121333
7

6,167

5,950

5,950

5950 K

04. 01. JEDNOIZBOVY BYT 35.90 m? 04. 06. DVOJIZBOVY BYT 53.72 m’ 04. 11. STVORIZBOVY BYT 96.56 m*
01.|CHODBA 6.91 m* 01./CHODBA 5.16 m* 01./CHODBA 4.50 m?
02.|KUCHYNA 6.80 m’ 02.|KUCHYNA 5.97 m 02.[KUCHYNA 8.78 m
4& 64,000 4& 03.|OBYVACIA HALA 17.18 m? 03.|OBYVACIA HALA 22.20 m? 03.|OBYVACIA HALA 27.94 m?
04.|KUPELNA 5.01 m” 04.|WC 218 m? 04.|CHODBA 6.73 m?
* | | | | 93,319 | | | | | L 10,681 2 BALKON  3.90 m? 05.|KUPELNA 4.43 m? 05.|KUPELNA 5.77 m?
L | 8,425 | L 7,000 | L | | | 35,650 | | | 06.]1ZBA 13.78 m* 06.|WC 1.88 m?
7] ‘ ‘ 7] ‘ 7] ‘ ‘ | ‘ ‘ ‘ 1 04. 02. DVOJIZBOVY BYT 53.72 m* BALKON  6.60 m’ 07./1ZBA 13.15 m?
I ] 01.|CHODBA 5.16 m 08.|IZBA 14.24 m?
| | | . | i | ‘ | i | | 02.|KUCHYNA 5.97 m? 04. 07. DVOJIZBOVY BYT 53.72 m 09.1IZBA 13.57 m*
| BALKON ALKON LKON ALKON LKON
\ o lo \ It o \ d - \ o \ \ g - \ o \ 03.|OBYVACIA HALA 22.20 m’ 01.|CHODBA 516 m LOGGIA  14.30 m’
L T” ‘%ﬁ __ o < ‘ < = | ‘777 E ] = __ B ‘ N 04.wc 218 m? 02.[KUCHYRA 5.97 m?
o : — : I : : I ] ] — : I = g - 2 v 2 - 3
T - i ErEmERel j\j/ jyt == e J\/ﬂ e S T jj,\f/ﬁ — Aiji — =N 777777#\; e e 05.|KUPELNA 4.43 m? 03.|OBYVACIA HALA 22.20 m* 04. 12. JEDNOIZBOVY BYT 35.90 m’
- o — 06.|1ZBA 13.78 m 04.|WC 2.18 m 01.|CHODBA 6.91 m
| SODﬁ 4,315 EE %5 | | 3,095 Ll 450 | § 1l [ 1l ] | BALKON  4.60 m? 05.|KUPELNA 4.43 m? 02.|KUCHYNA 6.80 m?
| — | LOGGIA \ | | 06.[1ZBA 13.78 m* 03.|OBYVACIA HALA 17.18 m?
| 0% == | ‘ ] 2 3 | | 04. 03. TROJIZBOVY BYT 7712 m? BALKON  4.60 m? 04.|KUPELNA 501 m’
B o) == 0 X L X : o 03. © 03. © 03. © 01./cCHODBA 3.37 m’ BALKON _ 3.90 m?
a == 2 09 T . T g | 06. BYE g | 06. BYE g | 06. BYE g | 06. ‘ 02.[KUCHYRA 551 m? 04._08. DVOJIZBOVY BYT 53.72 m?
-l | v \ v 7 ¥ I X Y 03.|OBYVACIA HALA 30.69 m* 01.|CHODBA 5.16 m? 04. 13. DVOJIZBOVY BYT 53.72 m’
‘ Lo f i { ; 04.07. ‘ 04.08. 04.09. 04.|CHODBA 463 m* 02.|KUCHYNA 5.97 m 01.|CHODBA 5.16 m
‘ = = ] J | @j ‘[@ 250 2,935 250 _ 4,200, ‘ DA 2,935 250 _ 4,208, AR 2,935 250 _ 4,200, AR 2,935 05.|KUPELNA 433 m’ 03.|OBYVACIA HALA 22.20 m? 02.KUCHYNA 5.97 m?
o o o P
b —som| T 1w hovcomosns s ] (50 DOd DO DO > e el e Bl ————
LN POV U LRI I ] LRI T VLRI T - 2L M : Rl — - —=
Kl — i 3= S BYT | LN AT LEARAEATEARL O A AT CATATERREAATH LA (LA ZZARATATA RN AR AREEANTATRATAYH 08.|1ZBA 12.06 m* 06.|1ZBA 13.78 m? 05.|KUPELNA 4.43 m?
1 Jé ) 0 4 04 | [ -] ©w | ©w © LOGGIA  8.10m’ BALKON  6.60 m” 06.[1ZBA 13.78 m
B 07 2 04 03. i 50 & = ‘ég‘ & — 0 —= 0 5704.10 115 3.745 115 i 2 BALKON __ 6.60 m’
. 4| D [O] ”}‘ N i _I}‘ N = _I: . e m: N = — 5
K % — = f | - = = = = = TRl {15 jsﬁ,ﬂ% 50 2,400 — |F#6 2‘40& 115 952,1‘;9 - 50— 2,400 — 2,100~ [A15- 0—52,495 q 50 2,400 |76 2,100 — 3*15*052,4% —[250 — — — 7§ - = = = mmﬁ\\\mr*\ - - - = — = o - — g:' Co:(')DSJXORIZBOWBYT 92‘:2 22 g:' Co:(')DDB‘LOJ'ZBOWBYT 52‘:2 ::2
— =) j— — - | D, T D, - - - -
450 3,000 |115 gé(EE I 3009 115 LTI 50| [ ] WS |o2. ==Y 50 | [ ] I (o2 =201 50 | [ ] U EERE =80 50 | ] ) o e lU\\‘ t [] 02.|KUCHYNA 8.78 m? 02.[KUCHYNA 5.97 m*
) 3 | == w9 N S =i sl 3 04 / 03.|OBYVACIA HALA 27.94 m’ 03.|OBYVACIA HALA 22.20 m’ 04. X. PRISLUS. BYTOV 126.39 m’
! | 0 - 0 - 0 R : 04.|CHODBA 6.73 m? 04.lwc 2.18 m? X01.[SCHODISKO 8.03 m?
=l [ = - =l - =l - i
7777777 = = 04. L] EE = 04. L] EE | = [ — 1 " 07. 05.|KUPELNA 577 m’ 05.|KUPELNA 4.43 m’ X02.|VYTAH 268 m
7777777 L L —ls s 2 @ \Z %E 06.lwc 188 m’ 06./1ZBA 13.78 m’ X03.|[KOMUNIKACIA 17.51 m°
290 10?00 i‘f SO 061'3 15 RSt ﬂ ’0%0\ 3000 A%, =4 07.[1ZBA 13.15 m® BALKON  4.60 m” X04.|CHODBA 55.88 m”*
————————————————————————— ‘—————————————— ZEEEAMU§5@.ALJO‘ 08.[1IZBA 14.24 m* X05.|PIVNIENE KOBKY 15.02 m*
o I — [o'e) 2 G 2 . 2
3 7 A R = R o ® 09.1ZBA 13.57 m 04. 10. TROJIZBOVY BYT 7742 m X06.|PIVNIENE KOBKY 17.80 m
''''' N e = | LOGGIA  14.30 m? 01./CHODBA 3.37 m’ X07.|PIVNIENE KOBKY 9.47 m’
2 a g\ 2l g 3 9 = LN - 02.[KUCHYNA 5.51 22 .
N [0 04.\3 N AR S - I [Tl T T AT | 04. 05. JEDNOIZBOVY BYT ___ 35.90 m’ 03./OBYVACIA HALA 30.69 m’
296 b50 [TERNE 5 115 . 5 (115‘03 1 ; 15| 3000  asolA 01.|CHODBA 6.91 m’ 04.|CHODBA 4.63 m°
’ - @ ‘ 012 T /H//l‘\ N o | : : q 02.|KUCHYNA 6.80 m’ 05.|KUPELNA 4.33 m?
/\ /§’50 M4 @2 2,106 VARV EAA AL BYT = i 6 3 03.|OBYVACIA HALA 17.18 m? 06.]WC 2.16 m?
~ . __ @ 05. Ol= ] — oo - I L 3 9 07, @ I 04.|KUPELNA 5.01 m? 07.|1ZBA 14.37 m®
l X.07. o 3 OF| ‘ 04.11 03. _ 2 04 S il N BALKON _ 3.90 m’ 08.1zBA 12.06 m?
- s 11, s i ! LOGGIA  8.10 m?
\\////t’://\\llw\ll} T mm-m | 9 i I T e Ml;\mm I =
_ 2 = 072 FLC]‘ [j,sss —115 S0P, 1,200 11115 \ 3,000 S50}
2 Xi025 o5 | \ . |y ]
- J - ™~ Siis | i j ) il LEGENDA MATERIALOV
6 =l
Py Y FYFIE PIEy o & — A R A== o | ol [ Murované konstrukcie
& 06. |© ° ! =] 09z | == ik 5 e
, < — — =1 2 = o 4 Bl Zclezobetonové konstrukcie
- b5 g ¥ ] ‘ | == %08 | ()
LR A X945 2935 115 ] «| 08. .
o | o ‘ LOGGIA 450 l\ 3.095 | 1Li —= 4315 7450 |
1/ Q] 1 \ = ) \
e ielelr S| — N — — — —
i N | = e A *”'**g ********** L*F*F ***** L——wﬂ*****
| _ H | | [ _ H [ _ 1 N N
o ‘ -l o ~ ‘ O[\ ‘ o ‘ N N
0 O ITe) T9) Io]
D il ALY | Y ¥ |
ﬁAL . i ; i
| ‘ | | | NAZzov sTAvBY : Uzemny plan zény Senec, Margovo pole
| L | 7,000 L | 8,425 MIESTO STAVBY : parc.é. 5533/1, 5533/2, 5533/3, 5574/2, 5575/3 k.u Senec, okr. Senec
\ 53 319 d | d | STUPEN : Dokumentacia objektu UPZ  architekt. rieSenie
\ ’ \ \ OBJEDNAVATEL : Mesto Senec, Mierové nam. 8, Senec 903 01
3,750 L 7,500 L 7,500 L 7,500 L 5,425 L PROJEKTANT : Ing.arch. Peter Hrin, Astrova 821, Rovinka 900 41
1 1 4 4 4 SO J29.1. Bytovy dom A SO J31.1. Bytovy dom C DATUM : 04/2024
Tt | STAV. OBJEKTY : SO J33.1. Bytovydom E SO J35.1. Bytovy dom G FORMAT : 5 x A4
/[ \ R i . MIERKA :1:100
e oBsAH VYKResU : PODORYS 4. NADZEMNEHO PODLAZIA | ¢ vYKR.:01.5




	01.5 PÔDORYS 4. NADZEMNÉHO PODLAŽIA

